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☆「かなり減った」と「多少減った」を合わせると８０％
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八王子市外

喫煙者

●路上喫煙禁止地区の指定によって、八王子駅北口周辺の路
上喫煙者は　減ったと思いますか

●八王子駅北口周辺は「路上喫煙禁止地区」に指定され、喫煙
スポット以外での路上での喫煙は禁止されていますが、ご存知
ですか
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知っている
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●市内全域で「歩きたばこ」は減ったとおもいますか

増えた

☆「かなり減った」と「多少減った」を合わせると８４％

・回答者総数：　307　名　（喫煙者　40名、　非喫煙者　267名）
・実施日：　　　　平成23年6月4日（土）
・実施場所：　　ＪＲ八王子駅南口とちの木デッキ　環境フェスティバル会場（路上喫煙防止ブース）

路上喫煙防止等に関するアンケート結果

●お住まいは市内ですか、市外ですか ●喫煙されますか ●市内全域で路上での「歩きたばこ」は禁止されていますが、ご
存知ですか
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●市内での喫煙マナーは以前に比べてよくなっていると思いま
すか

分らない

多少減った

変わらない

増えた

●市内でのたばこのポイ捨ては多いと感じますか

【結果】
・市内全域で路上での「歩きたばこ」の禁止や、路上喫煙禁止地区についての質問では、共に知っているが８０％を超えており、かなり周
知されていると思われる。
・喫煙スポット数については、５０％以上の方が「適切」と答えている。また、「多い」より「少ない」と感じる方が上回る結果となった。
・喫煙マナーやタバコのポイ捨てについては、７０％以上の方が「良くなっている」「多少良くなっている」「かなり減った」「多少減った」と感
じており、「路上喫煙の防止に関する条例」の施行により効果が現れていると考えられる。
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☆「良くなっている」と「多少良くなっている」を合わせると７５％ ☆「かなり減った」と「多少減った」を合わせると７１％
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●八王子駅駅周辺「路上喫煙禁止地区」には６箇所の喫煙ス
ポットがありますが、その数は適切だとおもいますか
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